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Budapest, 2025. szeptember 15. 

Iktató szám: BTK-PDI / 21612 /2025 

 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V kivonat 
 

az Pszichológiai Doktori Iskola Tanácsának  

2025. szeptember 15-i üléséről 

 

 

Jelen vannak: Prof. Dr. Köteles Ferenc (elnök, DI vezető), Prof. Dr. Kiss Enikő Csilla, Dr. habil Kiss 

Paszkál, Prof. Dr. Bárdos György, Prof. Dr. Martos Tamás, Dr. Mészáros Veronika (DI Titkár) szavazati 

joggal, Erdélyi Veronika hallgatói képviselő tanácskozási joggal. A jegyzőkönyvet Dr. Mészáros 

Veronika vezeti. Tanácskozási joggal meghívott Vasvári Nóra (DI ügyvivő) 

 

Helye és ideje: 2025. szeptember 15. (hétfő) 08:00, MS Teams felület 

 

Az ülésen 6 szavazati joggal rendelkező tag vesz részt. Az ülés határozatképes. 

                                                                                                                                          

 

1.) Év eleji tájékoztatás a hallgatókról. 

 

Vasvári Nóra tájékoztatást ad a DIT tagjainak, mely szerint az első évfolyamra 10 hallgató 

jelentkezett, ebből 7-et vettek föl, akik be is iratkoztak és aktív félévvel meg is kezdték 

tanulmányaikat. Mind a 7 fő állami ösztöndíjas helyre nyert felvételt. A második évfolyamon  

11 hallgató van jelenleg, ebből 9-en iratkoznak be aktív félévre, 2-en passzíváltatták a félévet, 

és ebből egy hallgató valószínűleg elhagyja majd a doktori képzést. 

 

2.) Komplex vizsga követelmények  

 

A DIT tagjai megvitatják a komplex vizsga követelményeit. Tartalmi szempontból 

körvonalazzák, hogy a komplex vizsga a doktorandusz témájához kapcsolt elméleti 

áttekintéséből, illetve az empirikus kutatásai előrehaladásának prezentációjából áll. A 

szakirodalmi áttekintés általánosabb, valamint a kutatási témához kapcsolódóan specifikusabb 

területeket ölel fel. A komplex vizsga bizottság a doktorandusz jártasságát ítéli meg az adott 

tématerületen.  

A komplex vizsga formai szempontjai kapcsán kitérnek a témavezető és a referens szerepére, 

valamint a doktoranduszok publikációs tevékenységének (mint előfeltétel) monitorozására. 

Arra az eredményre jutnak, hogy a témavezető a doktorandusszal állítja össze a jövőben a 

témához kapcsolódó általánosabb és specifikusabb szakirodalmakat, a referens pedig ellenőrzi 

majd a komplex vizsgára bocsátás feltételeit. A referens szerepére a DIT Dr. Mészáros Veronika 

titkárt jelöli ki. 
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Dr. Kiss Paszkálnak ki kellett lépnie egyéb elfoglaltságok miatt az ülés értekezletéről. 

 

3.) Tréninghéten témavezető továbbképzés a dolgozatról. 

 

A tréninghétre tervezett továbbképzési alkalmon három olyan témavezető számolna be 

a doktori dolgozat jellemzőiről, aki tapasztalt és több témavezetettje is volt már.  
 

4.) Hallgatói ösztöndíj & témavezetői juttatás  

 

Prof. Dr. Köteles Ferenc ismerteti, hogy bizonyos összeget betervez a DI a költségvetésbe, amit 

preferáltan az éves „Psychological Reseach Grant” hallgatói ösztöndíjat elnyert hallgató 

témavezetője vehetne majd igénybe, hogy együtt vehessenek részt külföldi konferencián. A 

költségvetés jóváhagyásától függ, hogy ez az összeg rendelkezésre fog-e állni. 

 

5.) Informatikai és labor eszköz beszerzések  
 

Prof. Dr. Köteles Ferenc ismerteti, hogy két laptop, két mobil laptop monitor (IT 

közbeszerzéssel) kerül beszerzésre a Doktori Iskola részére, illetve laboreszközök is. Az 

informatikai és labor eszközök beszerzését a DIT egyöntetűen támogatja. 

 

10/2025. (IX. 15.) sz. DIT határozat 

A DIT tagjai támogatják 2 db laptop, 2 db mobil monitor laptophoz, valamint 

Eduproduct_BioPac kutatási eszközök beszerzését a 2025 évi költségvetés terhére.  

(5 igen, egyhangú)  

 

6.) Nem pszichológiai tárgyak oktatásának elismerése.  

A DIT megvitatja és egyetért abban, hogy korábbi, nem pszichológiai tárgyak oktatása is 

elismertethető kreditként, mert a felsőoktatási tapasztalat szerzését ezek az oktatási 

tevékenységek is biztosítják. A nem pszichológiai tárgyak oktatásának elismerését a DIT 

egyöntetűen elfogadja. 

 

11/2025. (IX. 15.) sz. DIT határozat 

A DIT tagjai támogatják, hogy oktatási kreditként elismertethető nem pszichológiai tárgy 

oktatása is, valamint nem korlátozott az sem, hogy mennyivel korábbi az oktatás. 

(5 igen, egyhangú)  

 

 

7.) Egyebek 

A DIT ülés időpontokat egyeztetik a félév további időszakára: október 14. (kedd) 8.00 óra és 

november 18. (kedd) 8.00 óra. 

 

 

 

  

Prof. Dr. Köteles Ferenc s.k. 

elnök 

Dr. Mészáros Veronika s.k. 

jegyzőkönyvvezető 

 

 

 


